



**PREFEITURA DE  
SANTARÉM**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMED**

Av. Dr. Anysio Chaves, nº 712 – Aeroporto Velho – CEP: 68030-360.

## **RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO – LOCAL DE ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA**

### **CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 003/2021 - OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA HABILITADA PARA CONSTRUÇÃO DE CRECHES NO MUNICÍPIO DE SANTARÉM-PA.**

A Secretaria Municipal de Educação COMUNICA a retificação do Edital de Licitação da Concorrência Pública nº003/2021. Onde se lê: “09 horas do dia **10 de dezembro do ano de 2021**, na Escola de Artes – Escola Emir Hermes Bermeguy, Rua Hortência, s/n, bairro Jardim Santarém, onde receberá os envelopes de **Documentação de Habilitação e Proposta Financeira**”. Leia-se: “08:30 horas do dia **10 de dezembro do ano de 2021**, na UNAMA (Universidade da Amazônia), Rua Rosa Vermelha, nº335, bairro Aeroporto Velho, CEP 68010-200, onde receberá os envelopes de **Documentação de Habilitação e Proposta Financeira**”.

Dúvidas e esclarecimentos, encaminhar para endereço de e-mail:  
licitacsemedstm@hotmail.com

Santarém, 09 de dezembro de 2021.

**ALDOÊMIA REGIS CORRÊA**  
Presidente da CPL  
Portaria Nº 122/2021-SEMED